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ΑΡΘΡΟ 1 - Αντικείμενο του Διαγωνισμού 

1.1 Η Ασφαλιστική Εταιρία με την επωνυμία «ΕΥΡΩΠΗ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ» και το 
διακριτικό τίτλο «ΕΥΡΩΠΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ» που εδρεύει στην Αθήνα επί 
της οδού Φιλελλήνων αρ. 25, Τ.Κ. 10557, με ΑΦΜ 094156368, ΔΟΥ 
ΦΑΕ Αθηνών (στο εξής η «Διοργανώτρια») προκηρύσσει διαγωνισμό 
με τίτλο «Safe Pet Plus από την ΕΥΡΩΠΗ Ασφαλιστική: Γίνε και εσύ ένας 
από τους 3 τυχερούς που θα κερδίσει δωρεάν ασφάλιση για το 
κατοικίδιό του για ένα χρόνο!» (εφεξής ο «Διαγωνισμός») ο οποίος θα 
διενεργηθεί μέσω του διαδικτυακού τόπου: https://sales.europe-
asfalistiki.gr 

1.2 Η Διοργανώτρια θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να 
καθιστά τη χρήση των συστημάτων της ασφαλή και να παρέχει μέσω 
αυτών ακριβείς, πλήρεις, έγκυρες, αξιόπιστες και επίκαιρες 
πληροφορίες και περιεχόμενο. Παράλληλα, οι συμμετέχοντες στο 
Διαγωνισμό, συμφωνούν ότι πρέπει να αξιολογούν το περιεχόμενο και 
δηλώνουν ότι είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι για τις ενέργειές τους που 
σχετίζονται με τη συμμετοχή τους στον ανωτέρω Διαγωνισμό, 
συμπεριλαμβανομένης οποιασδήποτε απόφασής τους να βασιστούν 
στην ορθότητα, την πληρότητα ή/και την εγκυρότητα του 
περιεχομένου αυτού. 

ΑΡΘΡΟ 2 – Δικαίωμα Συμμετοχής στο Διαγωνισμό 

2.1 Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχουν όλοι οι μόνιμοι 
κάτοικοι Αθήνας και Θεσσαλονίκης  που έχουν πλήρη δικαιοπρακτική 
ικανότητα. 

ΑΡΘΡΟ 3 - Αποκλεισμός Διαγωνιζομένων 

Στο Διαγωνισμό δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής οι απασχολούμενοι 
με σχέση εξαρτημένης εργασίας ή έμμισθης εντολής στη 
Διοργανώτρια, οι ασφαλιστικοί διαμεσολαβητές κατά την έννοια του 
άρθρου 2 (παρ. 5 και 7) του ΠΔ 190/2006 που συνδέονται με τη 
Διοργανώτρια, καθώς και οι συγγενείς Α΄ βαθμού των παραπάνω. 

https://sales.europe-asfalistiki.gr/
https://sales.europe-asfalistiki.gr/
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Η Διοργανώτρια έχει το δικαίωμα να επαληθεύσει την εγκυρότητα των 
συμμετοχών και να αποκλείσει οποιονδήποτε συμμετέχοντα επιχειρεί 
να παρέμβει παρανόμως στη διαδικασία συμμετοχής ή του οποίου η 
συμμετοχή δεν είναι σύμφωνη με τους παρόντες όρους. Επιπλέον, η 
Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει οποτεδήποτε τη 
συμμετοχή οποιουδήποτε συμμετέχοντα στο Διαγωνισμό ή να του 
απαγορεύσει την περαιτέρω συμμετοχή, κατά την απόλυτη διακριτική 
της ευχέρεια, καθ' οιονδήποτε χρόνο, ακόμη και άνευ 
προειδοποιήσεως, εφ' όσον κρίνει ότι η συμμετοχή του έρχεται σε 
αντίθεση με διατάξεις του νόμου ή γίνεται κακόπιστα ή καταχρηστικά 
ή αντίθετα προς την καλή πίστη ή τα χρηστά και συναλλακτικά ήθη. 

ΑΡΘΡΟ 4 - Διάρκεια του Διαγωνισμού 

Ο διαγωνισμός θα διαρκέσει από τη Δευτέρα 04/12/2023 και ώρα 
10:00 (εφεξής η «Έναρξη του Διαγωνισμού») έως και το Σάββατο 
9/12/2023  και ώρα 16:00, (εφεξής η «Λήξη του Διαγωνισμού»). 
Διευκρινίζεται ρητά ότι, μετά τη Λήξη του Διαγωνισμού, οι συμμετοχές 
που τυχόν θα υποβληθούν θα είναι αυτοδικαίως άκυρες και μη 
ισχυρές. 

ΑΡΘΡΟ 5 -Τρόπος Συμμετοχής στο Διαγωνισμό 

5.1 Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στο Διαγωνισμό θα πρέπει να 
συμπληρώσουν με ακρίβεια και αλήθεια στην ηλεκτρονική φόρμα τα 
πλήρη στοιχεία τους (όνομα, επώνυμο, τηλ. επικοινωνίας, e-mail). Η 
συγκεκριμένη διαδικασία θα πραγματοποιείται στο περιβάλλον του 
του διαδικτυακού τόπου:  

https://sales.europe-asfalistiki.gr/promotion/EUSGS-Contest 

Ο κάθε συμμετέχων στο Διαγωνισμό έχει δικαίωμα μίας και μοναδικής 
συμμετοχής. 

5.2 Η υποβολή των ανωτέρω στοιχείων συνιστά δήλωση συμμετοχής 
στο Διαγωνισμό και πλήρους αποδοχής των όρων αυτού, χωρίς 
οποιαδήποτε οικονομική χρέωση ή περαιτέρω διαδικασία. Τα αρχεία 

https://sales.europe-asfalistiki.gr/promotion/EUSGS-Contest
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τα οποία θα τηρεί η Διοργανώτρια με τα ανωτέρω στοιχεία, θα 
συνιστούν πλήρη απόδειξη αναφορικά με τη λήψη οποιασδήποτε 
συμμετοχής στο Διαγωνισμό και την εγκυρότητα της συμμετοχής 
αυτής, σύμφωνα με τον όρο 7 κατωτέρω. Για τη συμμετοχή στον 
παρόντα διαγωνισμό δεν απαιτείται η αγορά προϊόντος. 

ΑΡΘΡΟ 6 - Τρόπος Ανάδειξης Νικητών Διαγωνισμού 

6.1 Το Σάββατο 09/12/2023 και ώρα 16:00 στην εκδήλωση του 4ου SGS 
Family and Pet Festival, στη Μαρίνα Φλοίσβου θα πραγματοποιηθεί 
κλήρωση από την οποία θα αναδειχθούν τρεις (3) νικητές και οι τρεις 
(3) επιλαχόντες του διαγωνισμού. Η κλήρωση του Διαγωνισμού για την 
ανάδειξη των τριών (3) νικητών και τριών (3) επιλαχόντων νικητών θα 
πραγματοποιηθεί δημόσια με κλήρωση τυχαίων αριθμών και του 
σχετικού αρχείου, στο οποίο θα περιλαμβάνονται τα e-mails των 
συμμετεχόντων από τον διαδικτυακό τόπο: https://sales.europe-
asfalistiki.gr/promotion/EUSGS-Contest Τα ονόματα που αντιστοιχούν 
στα e-mails των νικητών που θα προκύψουν από την κλήρωση, θα 
αναρτηθούν στον ανωτέρω διαδικτυακό τόπο. Οι νικητές θα 
ενημερωθούν και τηλεφωνικά για την ανάδειξή τους και την εξέλιξη 
της διαδικασίας. 

6.2 Στην εν λόγω κλήρωση για την ανάδειξη των νικητών θα μετέχουν 
αποκλειστικά και μόνο το σύνολο των έγκυρων συμμετοχών στο 
Διαγωνισμό. Ως «έγκυρη συμμετοχή» κατά τα ανωτέρω, νοείται 
οποιαδήποτε συμμετοχή στο Διαγωνισμό για την οποία ισχύουν 
αθροιστικά τα κατωτέρω: (α) έχει υποβληθεί σύμφωνα με τη 
διαδικασία που περιγράφεται στο άρθρο 5 ανωτέρω και είναι 
σύμφωνη με τους παρόντες Όρους Συμμετοχής στο Διαγωνισμό, (β) 
δεν αποτελεί, κατά την κρίση της Διοργανώτριας, προϊόν παράνομης 
τεχνικής επιρροής ή εν γένει απάτης ή αθέμιτης παρεμβολής του 
συμμετέχοντα ή τρίτου και (γ) έχει υποβληθεί και έχει καταχωρηθεί 
στον ως άνω διαδικτυακό τόπο, εντός του χρονικού διαστήματος από 
την Έναρξη του Διαγωνισμού μέχρι τη Λήξη του Διαγωνισμού που 
ορίζεται ανωτέρω. 

https://sales.europe-asfalistiki.gr/promotion/EUSGS-Contest
https://sales.europe-asfalistiki.gr/promotion/EUSGS-Contest
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ΑΡΘΡΟ 7 – Δώρo  

7.1 Οι τρεις (3) νικητές θα δύνανται να επιλέξουν ως δώρο τους είτε 
ένα (1) δωρεάν ετήσιο ασφαλιστήριο συμβόλαιο ασφάλισης 
Κατοικίδιου ΕΥΡΩΠΗ SAFE DOG PLUS της Διοργανώτριας, είτε, 
εναλλακτικά, ένα (1) δωρεάν ετήσιο ασφαλιστήριο συμβόλαιο 
ασφάλισης Κατοικίδιου ΕΥΡΩΠΗ SAFE CAT PLUS της Διοργανώτριας. 

Οι παρεχόμενες καλύψεις και τα όρια ασφάλισης των ανωτέρω 
ασφαλιστικών προγραμμάτων περιγράφονται παρακάτω, στο 
Παράρτημα Ι (ΕΥΡΩΠΗ SAFE DOG PLUS) και ΙΙ (ΕΥΡΩΠΗ SAFE CAT PLUS). 
Επιπρόσθετα, ισχύουν οι Γενικοί και Ειδικοί Όροι ασφάλισης για τα 
ανωτέρω ασφαλιστικά προγράμματα, για το περιεχόμενο των οποίων 
οι νικητές του Διαγωνισμού δηλώνουν ότι έλαβαν γνώση και το 
αποδέχονται ρητά και ανεπιφύλακτα με την παραλαβή του δώρου 
τους. (όπως αυτοί έχουν αναρτηθεί στον ηλεκτρονικό σύνδεσμο: 
https://europe-asfalistiki.gr/idiwtes/asfaleia-katoikidiwn-
zwwn/eyrwph-safe-dog-plus/ 

 Σε περίπτωση που ο νικητής είναι ήδη ασφαλισμένος στη 
Διοργανώτρια με πρόγραμμα Ασφάλισης ΕΥΡΩΠΗ SAFE PLUS θα 
κερδίσει δωρεάν την ετήσια ανανέωση του ασφαλιστηρίου 
συμβολαίου του στο πρόγραμμα που έχει κερδίσει και επιλέξει, με τη 
λήξη του ασφαλιστηρίου συμβολαίου του. 

7.2 Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα κατά την απόλυτη 
διακριτική της ευχέρεια να αντικαταστήσει τo Δώρo με άλλα δώρα 
ισόποσης αξίας, κατά την εύλογη κρίση της. 

ΑΡΘΡΟ 8 - Ενημέρωση για την Παραλαβή των Δώρων 

8.1 Τα στοιχεία των νικητών του Διαγωνισμού θα ανακοινωθούν στον 
διαδικτυακό τόπο: https://europe-asfalistiki.gr/nea/ και οι νικητές θα 
ενημερωθούν από την Διοργανώτρια με τηλεφωνική κλήση και με 
μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση και στο τηλέφωνο που έχουν δηλώσει οι ίδιοι για τον σκοπό 
της συμμετοχής τους στο Διαγωνισμό. 

https://europe-asfalistiki.gr/idiwtes/asfaleia-katoikidiwn-zwwn/eyrwph-safe-dog-plus/
https://europe-asfalistiki.gr/idiwtes/asfaleia-katoikidiwn-zwwn/eyrwph-safe-dog-plus/
https://europe-asfalistiki.gr/nea/
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8.2 Σε περίπτωση που κάποιος εκ των νικητών του Διαγωνισμού δεν 
απαντήσει ούτε στην τηλεφωνική κλήση ούτε στο email που του έχει 
αποσταλεί από την Διοργανώτρια σύμφωνα με την ανωτέρω 
παράγραφο ούτε έχει επικοινωνήσει ο ίδιος αυτοβούλως (στο τηλ. 210 
3230707) εντός χρονικού διαστήματος δεκαπέντε (15) ημερολογιακών 
ημερών από την ημέρα της κλήρωσης, αναφορικά με την παραλαβή 
του δώρου του, το πρόσωπο αυτό χάνει οριστικά το δικαίωμά του επί 
του σχετικού Δώρου και τη θέση του εν λόγω νικητή θα καταλαμβάνει 
ο επιλαχών για τη συγκεκριμένη κλήρωση, ο οποίος ομοίως οφείλει να 
απαντήσει εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την ημέρα αποστολής σε 
αυτόν σχετικού γραπτού μηνύματος (email) ή πραγματοποίησης 
τηλεφωνήματος, άλλως χάνει οριστικά το δικαίωμά του επί του 
σχετικού Δώρου. 

8.3 Σε κάθε περίπτωση μετά την παρέλευση δύο (2) μηνών από την 
ημερομηνία ανάδειξης των νικητών και εφόσον οι νικητές ή/και οι 
επιλαχόντες αυτών δεν έχουν προσέλθει για την παραλαβή των 
δώρων τους χάνουν οριστικά το δικαίωμά τους επί των σχετικών 
Δώρων, δεν δύνανται να εγείρουν οιαδήποτε απαίτηση έναντι της 
Διοργανώτριας και η Διοργανώτρια ουδεμία υποχρέωση πλέον φέρει. 

ΑΡΘΡΟ 9 - Ευθύνη 

Η Διοργανώτρια δε θα ευθύνεται στην περίπτωση που για 
οποιονδήποτε τεχνικό λόγο είναι αδύνατη η λήψη και καταχώρηση 
συμμετοχής στο σύστημα του Διαδικτυακού Τόπου. Η Διοργανώτρια 
και οι τυχόν συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες, οι υπάλληλοι και τα 
στελέχη της δεν φέρουν ευθύνη, για οποιαδήποτε ζημία προέρχεται 
από ή συνδέεται με την πραγματοποίηση του συγκεκριμένου 
Διαγωνισμού. 

ΑΡΘΡΟ 10 - Δημοσιότητα 

Οι όροι συμμετοχής του Διαγωνισμού έχουν αναρτηθεί στον ανωτέρω 
αναφερθέντα διαδικτυακό τόπο. 
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ΑΡΘΡΟ 11 - Προσωπικά Δεδομένα 

11.1 Η ηλεκτρονική αποδοχή των όρων του παρόντος καθώς και η 
έμπρακτη συμμετοχή στο διαγωνισμό συνεπάγεται την παροχή της 
ρητής και ανεπιφύλακτης συναίνεσης των συμμετεχόντων προς την 
Διοργανώτρια προκειμένου η τελευταία να προβαίνει κατά την εύλογη 
αυτής κρίση και αποκλειστικά για τους σκοπούς του παρόντος στην 
ανακοίνωση ή/και δημοσίευση του ονόματος τους. Η συμμετοχή στον 
παρόντα Διαγωνισμό συνεπάγεται αυτομάτως και την προς τούτο 
συναίνεση και εκχώρηση των αναγκαίων πνευματικών δικαιωμάτων 
στην Διοργανώτρια ατελώς και τη ρητή δήλωση ότι τα ως άνω δεν 
προσβάλλουν καμία πτυχή της προσωπικότητάς τους. 

11.2 Οι συμμετέχοντες με την συμμετοχή τους παρέχουν στη 
Διοργανώτρια τη συγκατάθεση και την άδειά τους, για τη χρήση και 
επεξεργασία των προσωπικών τους στοιχείων και απλών δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα, τα οποία γνωστοποιούν οι ίδιοι για το σκοπό 
της συμμετοχής τους στο Διαγωνισμό. 

10.3 Οι συμμετέχοντες δίνουν ρητώς την συγκατάθεσή τους προς τη 
Διοργανώτρια όπως επεξεργαστεί ή/και διαβιβάσει τα ανωτέρω 
στοιχεία σε πρόσωπα τα οποία, ως εκτελούντες την επεξεργασία, κατ’ 
εντολή και για λογαριασμό τους εμπλακούν στην ανάδειξη του νικητή 
του Διαγωνισμού και στην απόδοση του Δώρου σε αυτόν. 

11.4 Επιπλέον, οι συμμετέχοντες δίνουν ρητά τη συγκατάθεσή τους 
στη Διοργανώτρια όπως χρησιμοποιήσει τα στοιχεία που δηλώνουν 
μέσω του παρόντος διαγωνισμού, για κάθε μεταξύ τους επικοινωνία 
που σκοπό έχει είτε ενημέρωσή τους για το ασφαλιστήριο συμβόλαιο 
που διατηρούν, είτε την ενημέρωσή τους για άλλα ασφαλιστικά 
προϊόντα της Διοργανώτριας ή/και για έρευνες γνώμης των ιδίων. 

ΑΡΘΡΟ 12 - Ανάκληση Προκήρυξης – Τροποποίηση Όρων 

Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει οποτεδήποτε 
μονομερώς και αζημίως τους παρόντες όρους κατά την απόλυτη 
διακριτική της ευχέρεια. Κάθε δε σχετική τροποποίηση, θα την 
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ανακοινώσει στον ανωτέρω αναφερόμενο διαδικτυακό της τόπο στο 
Facebook. 

ΑΡΘΡΟ 13 - Εφαρμοστέο Δίκαιο – Δωσιδικία 

Οι παρόντες όροι διέπονται και ερμηνεύονται από το Ελληνικό Δίκαιο. 
Κάθε διαφορά σχετικά με το Διαγωνισμό, που ενδέχεται να προκύψει 
στο μέλλον, υποβάλλεται στην αποκλειστική αρμοδιότητα των 
Δικαστηρίων της Αθήνας. 

ΑΡΘΡΟ 14 - Αποδοχή των όρων 

Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό συνεπάγεται την ρητή και ανεπιφύλακτη 
αποδοχή του συνόλου των παρόντων όρων. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 
ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΚΑΙ ΟΡΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΥΡΩΠΗ 
SAFE DOG PLUS 

 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ 
Απεριόριστες Κτηνιατρικές Επισκέψεις 
Σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος δίνεται η δυνατότητα απεριόριστων κτηνιατρικών 
επισκέψεων στις συμβεβλημένες κτηνιατρικές κλινικές και κτηνιατρεία. 
A. Δύο (2) κλινικές επισκέψεις ετησίως - Δωρεάν, 
επόμενες κλινικές επισκέψεις με συμμετοχή του μέλους 10€ /επίσκεψη 
Β. Κατ’οίκον κλινικές επισκέψεις 
1. Δευτέρα έως Παρασκευή από ώρα 10.00 έως 20.00 - με συμμετοχή του μέλους από 15€ 
έως 20€ 
2. Από ώρα 20.00 έως 10.00 και Σάββατο, Κυριακή και Αργίες - με συμμετοχή του μέλους 
από 30€ έως 40€ 
Ετήσιος Προληπτικός Έλεγχος ( Check Up) 
Παρέχεται ετησίως: Δύο (2) αιματολογικοί έλεγχοι (check ups), κτηνιατρικές πράξεις, 
εμβολιασμός που περιλαμβάνει: 
Α. ΔΩΡΕΑΝ Check Ups: 
Check Up 1: Γενική αίματος, Ουρία, Κρεατινίνη, Ast, Alt, Alp, Λεισμάνια (kala-azar) με τίτλο, 
Ερλιχίωση με τίτλο 
Check Up 2: Γενική αίματος, Ουρία, Κρεατινίνη, SGOT, SGPT 
Β. Κτηνιατρικές πράξεις που περιλαμβάνουν: 
Κτηνιατρική κλινική εξέταση, έλεγχο αυτιών και καθαρισμό, έλεγχο οδοντιατρικό και 
συμβουλές - ΔΩΡΕΑΝ 
Γ. Εμβολιασμός Ετήσιος (πενταπλό) με συμμετοχή του μέλους 10€ 
Σε περίπτωση χρήσης επταπλού εμβολιασμού το ποσό συμμετοχής του μέλους καθορίζεται 
σε 16€ 
Δ. Αγορά - τοποθέτηση Microchip με συμμετοχή του μέλους 15€ 
Ε. Ετήσιος οδοντιατρικός καθαρισμός με υπερήχους 
και με συμμετοχή του μέλους 25€ 
 
Απεριόριστες εργαστηριακές - απεικονιστικές εξετάσεις 
Σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος δίνεται η δυνατότητα απεριόριστων εργαστηριακών 
- απεικονιστικών εξετάσεων στις συμβεβλημένες κτηνιατρικές κλινικές και κτηνιατρεία. 
Απεριόριστες εργαστηριακές - απεικονιστικές εξετάσεις, με συμμετοχή του μέλους 40% και 
σύμφωνα με τον Αναλυτικό Πίνακα Παροχών των Προγραμμάτων Safe Pet Plus. 
 

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ 
Απεριόριστες Ημέρες Νοσηλείας 
Σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος δίνεται η δυνατότητα απεριόριστης χρήσης για 
νοσηλείες στις συμβεβλημένες κτηνιατρικές κλινικές και κτηνιατρεία με συμμετοχή του 
ασφαλισμένου από 14€ έως15€ ανά ημέρα νοσηλείας. Περιλαμβάνεται η φαρμακευτική 
αγωγή η οποία χορηγείται κατά την διάρκεια της νοσηλείας εκτός ειδικών θεραπειών. 
(όπως ενδεικτικά cushing, καρδιοαναπνευστικές, ορμονολογικές παθήσεις καθώς και 
χημιοθεραπείες). 
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Έξοδα Νοσοκομειακής Περίθαλψης και Χειρουργικών Επεμβάσεων 
Σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος δίνεται η δυνατότητα απεριόριστης χρήσης για 
νοσηλείες και χειρουργικές επεμβάσεις στις συμβεβλημένες κτηνιατρικές κλινικές και 
κτηνιατρεία με συμμετοχή του μέλους 20% στα έξοδα και σύμφωνα με τον Αναλυτικό 
Πίνακα Παροχών των Προγραμμάτων Safe Pet Plus. 

 
ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 
Αγορά τροφών – προϊόντων 
Η σωστή διατροφή των κατοικίδιων μας είναι ιδιαίτερη σημαντική διότι συμβάλλει στην 
ενίσχυση του οργανισμού και βοηθάει στην καθυστέρηση ή την αποτροπή ασθενειών που 
σχετίζονται µε το μεταβολισμό και την ηλικία τους. Η διατροφή περισσότερο από 
οποιονδήποτε άλλο παράγοντα, καθορίζει την ποιότητα και τη διάρκεια της ζωής των 
κατοικίδιων μας . 
Η Safe Pet System αντιλαμβανόμενη την σπουδαιότητα της σωστής διατροφής των 
κατοικίδιων, έχει συμβληθεί με τις μεγαλύτερες εταιρίες τροφών / κλινικών διαίτης, που 
υποστηρίζουν τις σειρές super premium. 
Στα μέλη/ασφαλισμένους προσφέρονται τα προϊόντα των εταιρειών: 
BELCANDO | LEONARDO | INFRONT | BIO BOND CAT | FLEX PLUS | VAN CAT | SALMO PET | 
BEAPHAR | FORZA10 | FORZA10BIO | INNOVET | PET REMEDY 
 
Κέντρα Περιποίησης - Καλλωπισμού (Pet Saloon – Grooming) 
Η συστηματική, επιμελής περιποίηση του κατοικιδίου μας και η καθαριότητά του, 
θεωρούνται απαραίτητα για την σωματική του υγεία, αλλά και στην ψυχολογική του 
ευεξία. 
Το συχνό μπάνιο, ο σχολαστικός του καθαρισμός καθώς και η χρήση κατάλληλων 
προϊόντων περιποίησης, συμβάλλουν ουσιαστικά στον ποιοτικό τρόπο ζωής του 
κατοικιδίου μας. 
H Safe Pet System αναγνωρίζοντας την σημασία του καλλωπισμού και καθαριότητάς τους, 
έχει συμβληθεί με εξειδικευμένα καταστήματα (pet saloon-grooming) με σκοπό την 
ποιοτική υποστήριξη των μελών της. 
Στα μέλη /ασφαλισμένους προσφέρονται: 
A. Δωρεάν από μία έως δύο (1-2) περιποιήσεις ομορφιάς - καλλωπισμού ετησίως που 
περιλαμβάνουν: 
Μπάνιο - λούσιμο, κόψιμο νυχιών, καθαρισμό αυτιών, καθαρισμό πρωκτικών αδένων. 
B. Παρέχεται έκπτωση από 25% έως 30% τριάντα επί τοις εκατό επί του εκάστοτε 
τιμοκαταλόγου, σε όλες τις υπόλοιπες υπηρεσίες. 
 
Κέντρα Εκπαίδευσης Σκύλων 
H εκπαίδευση των κατοικιδίων μας είναι ιδιαίτερα σημαντική διότι συμβάλλει στην σωστή 
κοινωνικοποίησή του, στην κατανόηση των κανόνων συγκατοίκησης και συμβίωσης και των 
τρόπων επικοινωνίας με τον ιδιοκτήτη τους. 
Επίσης η εκπαίδευση του κατοικιδίου μας, το καθιστά πιο ασφαλές στις καθημερινές του 
δραστηριότητες και το βοηθάει στην συμπεριφορά του. 
Απαραίτητη θεωρείται και η εκπαίδευση του ιδιοκτήτη σχετικά με τις απαιτήσεις και 
ανάγκες του κατοικιδίου του, με σκοπό την παροχή ποιοτικής ζωής και ευτυχίας τους. 
Η βασική εκπαίδευση είναι απαραίτητη σε κάθε φυλή και μέγεθος. 
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Η Safe Pet System αντιλαμβανόμενη την σπουδαιότητα για την εκπαίδευση του κατοικίδιου 
καθώς και την ενημέρωση του ιδιοκτήτη του, έχει συμβληθεί με πιστοποιημένα κέντρα 
εκπαίδευσης με σκοπό την ποιοτική υποστήριξη των μελών της. 
Στα μέλη / ασφαλισμένους προσφέρονται: 
A. Δωρεάν δυο (2) εκπαιδεύσεις (μαθήματα) βασικής υπακοής και κοινωνικοποίησης, 
ετησίως. 
B. Παρέχεται έκπτωση 30% τριάντα επί τοις εκατό επί του εκάστοτε τιμοκαταλόγου, σε όλες 
τις υπόλοιπες υπηρεσίες. 
 
 
Κέντρα Φιλοξενίας Κατοικίδιων Συντροφιάς (PET PENSION) 
Η έλευση του κατοικίδιου σε κάθε οικογένεια δημιουργεί ιδιαίτερη χαρά και η συμβίωσή 
τους, ξεχωριστές στιγμές ευτυχίας. Κατά την διάρκεια του χρόνου όμως μπορεί να 
απαιτηθεί η φιλοξενία και φύλαξή του, διότι δεν είναι εφικτή η επιμέλεια από τον 
ιδιοκτήτη. 
Η Safe Pet System γνωρίζοντας την ανάγκη του ιδιοκτήτη για ασφαλή φύλαξη και 
ενδεδειγμένη φροντίδα του κατοικιδίου του, κατά την περίοδο που θα απαιτηθεί να δοθεί 
για φιλοξενία, έχει συμβληθεί με εξειδικευμένα και πιστοποιημένα ξενοδοχεία μικρών 
ζώων (kennels) που διαθέτουν, σύγχρονες υποδομές και εκπαιδευμένο προσωπικό. 
Στα μέλη / ασφαλισμένους προσφέρονται: 
Διαμονή σε πιστοποιημένα κέντρα φιλοξενίας – pension και με συμμετοχή των μελών από 
8 - 12 ευρώ (€) ανά ημέρα διαμονής των κατοικίδιων συντροφιάς. 
Για κάθε έξι (6) ημέρες φιλοξενίας χορηγείται μία (1) ημέρα, δωρεάν. 
Στο ποσό περιλαμβάνεται και η ημερήσια τροφή. 
Γραμμή Βοηθείας 
Η Safe Pet System έχοντας ως βασικό σκοπό, αφενός την ποιοτική υποστήριξη των μελών 
της και αφετέρου την συνεχή βελτίωση των διαδικασιών λειτουργίας των προγραμμάτων, 
διαθέτει Συντονιστικό κέντρο, το οποίο λειτουργεί 24 ώρες το 24ωρο, 365 ημέρες το χρόνο, 
το οποίο παρέχει: 
1) Ενημέρωση για τις παροχές των προγραμμάτων και την λειτουργία αυτών. 
Συντονισμό (κλείσιμο ραντεβού) για χρήση των παροχών των προγραμμάτων. 
Συντονισμό για την αντιμετώπιση έκτακτου περιστατικού υγείας. 
2) Τηλεφωνική επικοινωνία και υποστήριξη, από κτηνιάτρους και εκπαιδευτές για θέματα 
καθημερινής φροντίδας και συμβουλών συγκατοίκησης με τα κατοικίδια συντροφιάς. 
 
Αναλυτική Ενημέρωση για το Συμβεβλημένο Δίκτυο Παρόχων Υγείας που υποστηρίζουν τις 
παροχές του προγράμματος ΕΥΡΩΠΗ Safe Dog Plus κοντά στην περιοχή σας μπορείτε να 
βρείτε εδώ https://www.safepetsystem.gr/diktio/ 
 
 

 

 

 

https://www.safepetsystem.gr/diktio/
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 
ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΚΑΙ ΟΡΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΥΡΩΠΗ 
SAFE CAT PLUS 

 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ 
Απεριόριστες Κτηνιατρικές Επισκέψεις 

Σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος δίνεται η δυνατότητα απεριόριστων κτηνιατρικών 
επισκέψεων στις συμβεβλημένες κτηνιατρικές κλινικές και κτηνιατρεία. 
A. Δύο (2) κλινικές επισκέψεις ετησίως - Δωρεάν, 
επόμενες κλινικές επισκέψεις με συμμετοχή του μέλους 10€ /επίσκεψη 
Β. Κατ’οίκον κλινικές επισκέψεις 
1. Δευτέρα έως Παρασκευή από ώρα 10.00 έως 20.00 - με συμμετοχή του μέλους από 15€ 
έως 20€ 
2. Από ώρα 20.00 έως 10.00 και Σάββατο, Κυριακή και Αργίες - με συμμετοχή του μέλους 
από 30€ έως 40€ 
Ετήσιος Προληπτικός Έλεγχος ( Check Up) 
Παρέχεται ετησίως: Δύο (2) αιματολογικοί έλεγχοι (check ups), κτηνιατρικές πράξεις, 
εμβολιασμός που περιλαμβάνει: 
Α. ΔΩΡΕΑΝ Check Ups: 
Check Up 1: Γενική αίματος, Ουρία, Κρεατινίνη, Ast, Alt, FIV / FELV 
Check Up 2: Γενική αίματος, Ουρία, Κρεατινίνη, ASGOT, SGPT 
Β. Κτηνιατρικές πράξεις που περιλαμβάνουν: 
Κτηνιατρική κλινική εξέταση, έλεγχο αυτιών και καθαρισμό, έλεγχο οδοντιατρικό και 
συμβουλές - ΔΩΡΕΑΝ 
Γ. Εμβολιασμός Ετήσιος (πενταπλό) με συμμετοχή του μέλους 10€ 
Σε περίπτωση χρήσης επταπλού εμβολιασμού το ποσό συμμετοχής του μέλους καθορίζεται 
σε 16€ 
Δ. Αγορά - τοποθέτηση Microchip με συμμετοχή του μέλους 15€ 
Ε. Ετήσιος οδοντιατρικός καθαρισμός με υπερήχους 
και με συμμετοχή του μέλους 25€ 
 
 
Απεριόριστες εργαστηριακές - απεικονιστικές εξετάσεις 
Σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος δίνεται η δυνατότητα απεριόριστων εργαστηριακών 
- απεικονιστικών εξετάσεων στις συμβεβλημένες κτηνιατρικές κλινικές και κτηνιατρεία. 
Απεριόριστες εργαστηριακές - απεικονιστικές εξετάσεις, με συμμετοχή του μέλους 40% και 
σύμφωνα με τον Αναλυτικό Πίνακα Παροχών των Προγραμμάτων Safe Pet Plus. 
 

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ 
Απεριόριστες Ημέρες Νοσηλείας 

Σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος δίνεται η δυνατότητα απεριόριστης χρήσης για 
νοσηλείες στις συμβεβλημένες κτηνιατρικές κλινικές και κτηνιατρεία με συμμετοχή του 
ασφαλισμένου από 14€ έως15€ ανά ημέρα νοσηλείας. Περιλαμβάνεται η φαρμακευτική 
αγωγή η οποία χορηγείται κατά την διάρκεια της νοσηλείας εκτός ειδικών θεραπειών. 
(όπως ενδεικτικά cushing, καρδιοαναπνευστικές, ορμονολογικές παθήσεις καθώς και 
χημιοθεραπείες). 
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Έξοδα Νοσοκομειακής Περίθαλψης και Χειρουργικών Επεμβάσεων 
Σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος δίνεται η δυνατότητα απεριόριστης χρήσης για 
νοσηλείες και χειρουργικές επεμβάσεις στις συμβεβλημένες κτηνιατρικές κλινικές και 
κτηνιατρεία με συμμετοχή του μέλους 20% στα έξοδα και σύμφωνα με τον Αναλυτικό 
Πίνακα Παροχών των Προγραμμάτων Safe Pet Plus. 
 

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 
Αγορά τροφών - προϊόντων 

Η σωστή διατροφή των κατοικίδιων μας είναι ιδιαίτερη σημαντική διότι συμβάλλει στην 
ενίσχυση του οργανισμού και βοηθάει στην καθυστέρηση ή την αποτροπή ασθενειών που 
σχετίζονται µε το μεταβολισμό και την ηλικία τους. Η διατροφή περισσότερο από 
οποιονδήποτε άλλο παράγοντα, καθορίζει την ποιότητα και τη διάρκεια της ζωής των 
κατοικίδιων μας . 
Η Safe Pet System αντιλαμβανόμενη την σπουδαιότητα της σωστής διατροφής των 
κατοικίδιων, έχει συμβληθεί με τις μεγαλύτερες εταιρίες τροφών / κλινικών διαίτης, που 
υποστηρίζουν τις σειρές super premium. 
Στα μέλη/ασφαλισμένους προσφέρονται τα προϊόντα των εταιρειών: 
BELCANDO | LEONARDO | INFRONT | BIO BOND CAT | FLEX PLUS | VAN CAT | SALMO PET | 
BEAPHAR | FORZA10 | FORZA10BIO | INNOVET | PET REMEDY 
Κέντρα Περιποίησης - Καλλωπισμού (Pet Saloon – Grooming) 
Η συστηματική, επιμελής περιποίηση του κατοικιδίου μας και η καθαριότητά του, 
θεωρούνται απαραίτητα για την σωματική του υγεία, αλλά και στην ψυχολογική του 
ευεξία. 
Το συχνό μπάνιο, ο σχολαστικός του καθαρισμός καθώς και η χρήση κατάλληλων 
προϊόντων περιποίησης, συμβάλλουν ουσιαστικά στον ποιοτικό τρόπο ζωής του 
κατοικιδίου μας. 
H Safe Pet System αναγνωρίζοντας την σημασία του καλλωπισμού και καθαριότητάς τους, 
έχει συμβληθεί με εξειδικευμένα καταστήματα (pet saloon-grooming) με σκοπό την 
ποιοτική υποστήριξη των μελών της. 
Στα μέλη /ασφαλισμένους προσφέρονται: 
A. Δωρεάν από μία έως δύο (1-2) περιποιήσεις ομορφιάς - καλλωπισμού ετησίως που 
περιλαμβάνουν: 
Μπάνιο - λούσιμο, κόψιμο νυχιών, καθαρισμό αυτιών, καθαρισμό πρωκτικών αδένων. 
B. Παρέχεται έκπτωση από 25% έως 30% τριάντα επί τοις εκατό επί του εκάστοτε 
τιμοκαταλόγου, σε όλες τις υπόλοιπες υπηρεσίες. 
Κέντρα Εκπαίδευσης Σκύλων 
H εκπαίδευση των κατοικιδίων μας είναι ιδιαίτερα σημαντική διότι συμβάλλει στην σωστή 
κοινωνικοποίησή του, στην κατανόηση των κανόνων συγκατοίκησης και συμβίωσης και των 
τρόπων επικοινωνίας με τον ιδιοκτήτη τους. 
Επίσης η εκπαίδευση του κατοικιδίου μας, το καθιστά πιο ασφαλές στις καθημερινές του 
δραστηριότητες και το βοηθάει στην συμπεριφορά του. 
Απαραίτητη θεωρείται και η εκπαίδευση του ιδιοκτήτη σχετικά με τις απαιτήσεις και 
ανάγκες του κατοικιδίου του, με σκοπό την παροχή ποιοτικής ζωής και ευτυχίας τους. 
Η βασική εκπαίδευση είναι απαραίτητη σε κάθε φυλή και μέγεθος. 
Η Safe Pet System αντιλαμβανόμενη την σπουδαιότητα για την εκπαίδευση του κατοικίδιου 
καθώς και την ενημέρωση του ιδιοκτήτη του, έχει συμβληθεί με πιστοποιημένα κέντρα 
εκπαίδευσης με σκοπό την ποιοτική υποστήριξη των μελών της. 
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Στα μέλη / ασφαλισμένους προσφέρονται: 
A. Δωρεάν δυο (2) εκπαιδεύσεις (μαθήματα) βασικής υπακοής και κοινωνικοποίησης, 
ετησίως. 
B. Παρέχεται έκπτωση 30% τριάντα επί τοις εκατό επί του εκάστοτε τιμοκαταλόγου, σε όλες 
τις υπόλοιπες υπηρεσίες. 
Κέντρα Φιλοξενίας Κατοικίδιων Συντροφιάς (PET PENSION) 
Η έλευση του κατοικίδιου σε κάθε οικογένεια δημιουργεί ιδιαίτερη χαρά και η συμβίωσή 
τους, ξεχωριστές στιγμές ευτυχίας. Κατά την διάρκεια του χρόνου όμως μπορεί να 
απαιτηθεί η φιλοξενία και φύλαξή του, διότι δεν είναι εφικτή η επιμέλεια από τον 
ιδιοκτήτη. 
Η Safe Pet System γνωρίζοντας την ανάγκη του ιδιοκτήτη για ασφαλή φύλαξη και 
ενδεδειγμένη φροντίδα του κατοικιδίου του, κατά την περίοδο που θα απαιτηθεί να δοθεί 
για φιλοξενία, έχει συμβληθεί με εξειδικευμένα και πιστοποιημένα ξενοδοχεία μικρών 
ζώων (kennels) που διαθέτουν, σύγχρονες υποδομές και εκπαιδευμένο προσωπικό. 
Στα μέλη / ασφαλισμένους προσφέρονται: 
Διαμονή σε πιστοποιημένα κέντρα φιλοξενίας – pension και με συμμετοχή των μελών από 
8 - 12 ευρώ (€) ανά ημέρα διαμονής των κατοικίδιων συντροφιάς. 
Για κάθε έξι (6) ημέρες φιλοξενίας χορηγείται μία (1) ημέρα, δωρεάν. 
Στο ποσό περιλαμβάνεται και η ημερήσια τροφή. 
Γραμμή Βοηθείας 
Η Safe Pet System έχοντας ως βασικό σκοπό, αφενός την ποιοτική υποστήριξη των μελών 
της και αφετέρου την συνεχή βελτίωση των διαδικασιών λειτουργίας των προγραμμάτων, 
διαθέτει Συντονιστικό κέντρο, το οποίο λειτουργεί 24 ώρες το 24ωρο, 365 ημέρες το χρόνο, 
το οποίο παρέχει: 
1) Ενημέρωση για τις παροχές των προγραμμάτων και την λειτουργία αυτών. 
Συντονισμό (κλείσιμο ραντεβού) για χρήση των παροχών των προγραμμάτων. 
Συντονισμό για την αντιμετώπιση έκτακτου περιστατικού υγείας. 
2) Τηλεφωνική επικοινωνία και υποστήριξη, από κτηνιάτρους και εκπαιδευτές για θέματα 
καθημερινής φροντίδας και συμβουλών συγκατοίκησης με τα κατοικίδια συντροφιάς. 
 
Αναλυτική Ενημέρωση για το Συμβεβλημένο Δίκτυο Παρόχων Υγείας που υποστηρίζουν τις 
παροχές του προγράμματος ΕΥΡΩΠΗ Safe Cat Plus κοντά στην περιοχή σας μπορείτε να 
βρείτε εδώ https://www.safepetsystem.gr/diktio/ 
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